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Včeraj večer je v Mariboru slovenija nad pričakovanji visoko ugnala Norveško. Na tekmi
je bilo prisotnih veliko Prlekov, nekateri so celo pomagali pri organizaciji tekme, drugi pa
uživali v sijajni predstavi Nove in kompanije.    

    Slovenija je s hat-trickom Milivoja Novakovića nepričakovano gladko s 3:0 prvič odpravila
Norveško in bi jo ob idealnem razpletu v dodatne kvalifikacije za SP 2014 v torek popeljal že
remi v Bernu.   

    V Ljudskem vrtu je Slovenija z ustvarjalnim vezistom Kevinom Kamplom in eksekutorjem
Novakovićem igrala kombinatorno in predvsem učinkovito, ob tem pa mrežo spet ohranila
nedotaknjeno. Zlasti prvih 15 minut, ko je bilo na semaforju že 2:0, je bilo nepozabnih. Pravi
sodoben nogomet! Ob tako lepem večeru bi se prileglo le še presenečenje na Islandiji. Ciper je
eno uro zdržal, na koncu pa klonil z 2:0, tako da Islandija v boju za 2. mesto ohranja točko
prednosti pred Slovenijo. V torek bo Islandija gostovala pri Norveški, Slovenija pa bo v Bernu
igrala proti Švici, ki je že uvrščena na svetovno prvenstvo. Ob porazu Islandcev bi bil za
dodatne kvalifikacije dovolj že remi.   

    Šah mat v nekaj potezah  Slovenija je po previdnih uvodnih minutah močno pritisnila. Strel
Novakoviča z glavo je zletel čez gol, nato je Kampl z desne strani poslal žogo pred gol, a je bil
Novaković za korak prekratek. To je bila le predigra pred poslastico, ki je navijači zlepa ne bodo
pozabili. Najprej je "udarila" nekdanja naveza iz Kölna Brečko-Novaković. Brečko je idealno
podal, Novaković pritekel pred gol in stegnil levico za 1:0. Komaj se je vroči Ljudski vrt malce
umiril, je ob koncu 14. minute sledila nova domiselna akcija. Pripravil jo je Kampl, našel Kirma,
ki je podal učinkovitemu Novakoviću. Šah mat v nekaj potezah.   

    Novaković s pomočjo vratnice do hat-tricka  Po udarnem začetku je ritem slovenske igre
padel, Norvežani pa so se po skorajšnjem "nokavtu" pobrali in pritisnili, vendar k sreči niso znali
kaznovati nekaj neposrečenih slovenskih minut. Pred Handanovićevimi vrati je bilo najbolj vroče
v 37. minuti, ko je Daniel Braaten streljal malce mimo vrat. Pred drugim polčasom selektorja
nista menjala, spet pa so bili Slovenci tisti, ki so odločno krenili v napad. Kirm je zagrozil z
volejem, ki ga je Rune Jarstein vrhunsko ukrotil. V 49. minuti je Aleš Mertelj ukradel žogo
Norvežanom, podal Novakoviću, ki se je izognil prepovedanemu položaju in s pomočjo vratnice
dosegel svoj jubilejni 25. reprezentančni zadetek.
 

    Največ aplavza Kamplu in Novakoviću  Slovenija je do konca rutinirano branila visoko
prednost in si po protinapadu pripravila še eno veliko priložnost, ki pa je Kirm v 69. minuti ni
izkoristil, potem ko je Jarstein njegov strel ustavil. Med rezervisti so priložnost dobili Zlatan
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Ljubijankić, Rene Krhin in Roman Bezjak. Ko je šel Kevin Kampl deset minut pred koncem na
klop, so navijači glasno skandirali njegovo ime, ista čast pa je po izteku igralnega časa doletela
tudi Novakovića. Tik pred menjavo ga je grdo pokosil norveški kapetan Brede Hangeland, k
sreči pa slovenski junak tekme ni dobil poškodbe. Dvoboj sicer ni bil grob, kar se na dan, ko so
podelili Nobelovo nagrado za mir, tudi spodobi.   

    Kvalifikacije za SP, skupina E:   SLOVENIJA - NORVEŠKA 3:0 (2:0)  Novaković 13., 14., 49. 
 

Slovenija: S. Handanović; Brečko, Ilić, Cesar, Struna; Mertelj, Kurtić, Kirm, Pečnik
(70./Ljubijankić), Kampl (81./Krhin); Novaković (92./Bezjak).
 
 
Norveška: Jarstein; Björdal, Hangeland , Högli; Skjelbred, Eikrem (73./Storflor), Elyounoussi,
Elabdellaoui, Johansen; Abdellaoue (80./Johnsen), Braaten (61./Kamara).
 

    ALBANIJA - ŠVICA 1:2 (0:0)  Salihi 89./11-m; Shaqiri 48., Lang 79.    ISLANDIJA - CIPER 2:0
(0:0)   Sigthorsson 60.,
76.     Torek ob
20.00:    ŠVI
CA - SLOVENIJA 
 
NORVEŠKA - ISLANDIJA 
 
CIPER - ALBANIJA
 

    Lestvica:                            ŠVICA *           9  6 3 0 16:6  21  ISLANDIJA         9  5 1 3 16:14 16
 
SLOVENIJA         9  5 0 4 14:10 15
 
NORVEŠKA          9  3 2 4  9:12 11
 
ALBANIJA          9  3 1 5  9:11 10
 
CIPER             9  1 1 7  4:15  4
 
* - že na svetovnem prvenstvu  
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